

要 闻 简 报

刘氏海内外侨胞莅汝参观考察

本报讯 (记者 郭晋战 梁杨子) 4月20日,来自台湾、香港、马来西亚、泰国、韩国的刘氏海内外150余名华侨受邀莅汝参观考察并开展联谊会。市领导郭杰、张剑奇、张耀峰陪同并参加联谊会。

我市收听收看全国群众体育工作电视电话会议

本报讯 (记者 吴伟伟) 4月20日,我市收听收看全国群众体育工作电视电话会议。会上,与会人员认真聆听了国家体育总局副局长赵勇同志的讲话以及安徽、北京、山东、江苏等全国6个地方单位的全民健身工作典型发言。副市长张平怀等收听收看会议实况。

我市安排部署生态保护红线划定工作

本报讯 (记者 宋小亚) 4月20日,我市生态保护红线划定工作推进会召开,会议传达了河南省人民政府办公厅《关于征求河南省生态保护红线划定方案(草案)意见的通知》要求,对前期我市生态保护红线征求意见工作进行通报,并对下一步工作进行安排部署。副市长焦慧娟出席会议。

我市召开“两委”换届县级干部座谈会

我市收听收看平顶山市村(社区)两委换届选举工作电视电话会议

本报讯 (通讯员 牛金鸽) 4月20日上午,平顶山市村(社区)“两委”换届选举督导组、卫东区人大常委会主任王向阳一行莅汝召开县级干部座谈会。

市领导赵俊杰、胡洪献、张耀峰、赵三壮、史清秀、余占营参加座谈会。座谈会上,参会领导就换届工作进展情况、存在的问题以及各自的意见建议进行了发言。

在听取了市村(社区)两委换届选举工作进展情况汇报后,督导组希望我市要持之以恒压实责任,坚持党的领导,强化底线思维,依法依规做好做实(居)委会换届选举工作。

又讯 (通讯员 牛金鸽) 4月20日下午,平顶山市村(社区)“两委”换届选举工作电视电话会议召开。平顶山市村(社区)“两委”换届选举督导组、卫东区人大常委会主任王向阳一行和我市领导杜江涛,市换届办相关负责人在风穴路街道塔寺社区会议室收听收看会议实况。

会上,平顶山市六个换届督导组分别汇报了“两委”换届工作进展情况和存在的问题,同时对各县(市)区组织部、换届办工作进行再安排再动员。

会议要求:各县(市)区要严格落实平顶山市换届下发的文件的工作通知要求,系统谋划、精准施策,加强分析研判,整顿软弱涣散,把各项准备工作做细做足做到位。要认真拟定选举方案。针对前期支部选举过程中出现的问题进行认真研判,方案做到心中有数,报乡镇党委审核把关后公布实施。要搞好摸底调查。主要是指对外务工人员调查摸底,委托投票的要做好登记工作,要提前安排,确保不错登、不漏登、不重登。要始终把纪律和规矩挺在前,严格履行规定的程序和步骤,严明纪律,全程监督,严密防范,对违纪违法问题发现一起、查处一起,营造风清气正的换届环境。

要加强组织领导,落实工作责任,强化督导检查,注重舆论引导,高标准高质量抓好换届选举工作。

“两委”换届

(上接第1版)始终坚持创建为了人民、创建依靠人民,充分调动社会力量,全民参与、齐抓共管,实现汝州城市宜居度提升,让汝州人民共享创建成果。要进一步完善长效机制,保持创建工作常态化、长效化,形成常态督查、常态考核、常态整改的工作机制。

市委常委李运平、李晓伟、张伟、刘鹏、郭杰、李涛、张剑奇、李游出席会议。

市领导张留华、梁建文、范响立、张平怀、焦慧娟、张耀峰、赵三壮、吕占洪、史清秀、祁明安、张振伟,市政府秘书长杨兆华及各相关部门负责人列席会议。



“消防宣传进万家,平安连着你我他”。4月21日,煤山街道安检办、物业办在圣庄园小区内开展了一次多方参与的消防演练活动。此次消防演练向社区居民普及了消防知识,正确掌握使用消防器材的技能,增强了居民的自防自救能力,对于防范火灾事故的发生起到了很好的宣传教育作用。 李刚 周建军 摄

公 告

根据河南省商务厅2016年11月24日下发的《关于预确认汝州市农村及偏远地区加油站建设规划的通知》(豫商运〔2016〕99号),报市政府同意,以新建形式在蟒川镇新规划布局加油站1座,现对实施主体公示如下:

黑龙庙村 蟒川镇

特此公告!

监督电话:0375-3321871

汝州市商务局 2018年4月11日

脱贫攻坚进行时

骑岭乡

让贫困户住上暖心房屋

本报讯 (通讯员 高亚锋) “乡村干部帮着把房子加盖了一层彩钢瓦,逢下雨天再也不用在屋内放盆子接水了,这下俺们全家住着也放心了!感谢党的好政策,谢谢你们!”4月22日,骑岭乡组织相关村脱贫责任组组长、包村干部、村主干等20余人对全乡8家兜底贫困户居住条件改善工程完成情况进行督查,在田堂村贫困户葛光福家中,老人表达了感激之情。

据了解,葛光福家中的房屋年久失修,屋顶漏水,两位老人住在这样的房屋中,非常不便。针对这样的情况,骑岭乡按照我市兜底贫困户居住条件改善工作要求,乡村干部协调联系施工队对其房屋加盖彩钢棚,不仅解决了漏雨问题,还扩大了使用面积。看着既结实又亮堂的棚子,葛光福老人脸上满是笑容。

“为切实改善贫困户居住条件,乡党委政府对全乡兜底贫困户进行了认真排查,结合实际情况,制定房屋改造计划。按照审报计划要求村‘两委’会积极联系施工队,商

定地面硬化、墙壁粉刷等价钱,争取把上级补贴资金花在‘刀刃’上。为最大程度地减轻贫困户的经济负担,除市里下拨奖金外,乡党委政府每户再奖补2000元。希望大家把贫困户家的事当成自己的事,多关心、多关注房屋改善情况,彻底解决全乡贫困户的住房问题。”该乡贫困户居住条件改善工程督查小组负责人说。

据悉,本次兜底贫困户居住条件改善工作自3月份开展以来,骑岭乡通过实地查看、“四议两公开”等村级民主决策程序确定“汝州市兜底贫困户居住条件改善”实施对象及改造内容,充分结合兜底贫困户意愿和实际情况选择一项或多项改造内容,并在村内公示栏公示。全乡共确定居住条件修缮户8户,共粉刷室内外墙面3500余平方米,硬化地面500平方米,修缮院墙45米,搭建彩钢瓦75平方米。目前,有2户已基本完工,其余6户正在加紧施工中,月底之前贫困户居住条件改善工作将全部完工。

总工会

帮田窑村发展种植产业

本报讯 (通讯员 裴世峰)近年来,在市总工会驻村工作队的协调帮助下,田窑村积极发展种植产业,努力带领贫困户脱贫致富。市总工会先后投资10万余元,引导村民种植核桃树400亩、蟠桃树与石榴树50亩,目前成活率高,长势喜人。今年又主动协调包村企业捐款10万元,新开垦平整荒地200亩,积极引导贫困户种植花椒树苗440余亩,31000余棵,覆盖全村198户,受益群众702人,为打赢脱贫攻坚战奠定了坚实基础。

珍惜护资源土

4月22日,第49个“世界地球日”如期而至,“珍惜自然资源 呵护美丽国土——讲好我们的地球故事”是今年的活动主题。当天市国土资源局在市标游园举行了一系列宣传活动,通过发放宣传页、手提袋、布置展板条幅等方式,为群众讲解相关国土知识(如图)。 陈晶



焦村镇

春季安全生产监管严

本报讯 (通讯员 焦玉昌) 今春以来,焦村镇根据上级关于安全生产的安排部署,结合实际采取有效措施,进一步加大各个领域安全生产的监管力度,收到了良好效果。

领导重视,齐抓共管。镇党委政府召开多次专题会议,对本镇安全生产工作周密安排部署。出台了“双节”“两会”“清明”等重要时间节点安全检查的方案,组织人员对辖区内非金属矿山行业开展春节停产和节后复工验收工作。各工作片以

电话举报6起,处理6起。凡是积极举报违法违规行为避免事故发生的,对举报人给予200元的奖励。凡是贪图利益,带“病”运营且不听劝阻的,视其情节,给予停工停产限期整改,直至查封取缔等处罚措施。

此外,从元月份至今已举办培训班3期,培训人员150余人。开展安全大检查4次,排查隐患36起,整改33起,取缔无证经营烟花爆竹点2处,查封加油站1处,责令停业整顿蒸馍店1处。

小屯镇

党建引领全面发展

本报讯 (记者 赵彦锋) 近段时间以来,小屯镇全面加强党的建设,做到“四抓四突破”,形成了党组织更加有力、党员形象更加闪亮、党建工作更有成效的支部党建新局面。

强抓班子建设,突破基层组织软散制约发展的瓶颈。该镇叫响“看齐意识”,实行双向承诺,明确今年镇党委政府和各村要干的实事,做到言必行、行必果。在各村深入开展星级党组织创建及党员“评星定级”活动,争取三分之一村达到星级党支部标准。分派第一书记到散村、乱村,加强村级班子规范

化建设。

抓制度完善,突破工作推进不力的瓶颈。该镇结合“两学一做”学习教育,继续开展“记好一本日志,兑现一份承诺”活动,督促全镇党员干部联村蹲点,记好民情日记,解决群众问题。完善工作推进制度,继续开好每月一次的中层扩大会议、每周一次党政班子碰头会和工作片三个会议,强化对片、村的考核。认真落实好领导开门接访和带案下访制度,继续落实权责明晰、有序高效工作推进机制。严格落实村务公开制度,村级重要事务、重大开支每月必须公开,结果作为对片村考

核奖惩的依据。

抓阵地建设,突破群众无地方办事的瓶颈。该镇加大力度开展村室达标活动,认真落实基层四项基础制度,村级重大事务决策严格实行“四议两公开”工作法;夯实基层信访责任,确保矛盾从源头化解。

抓教育培训,突破党员干部能力不足的瓶颈。该镇结合“两学一做”学习教育,春节期间专门举办党员干部培训班,对机关和村组干部进行培训,用新的理念武装党员干部的头脑,把思想凝聚到重大的决策上来,形成强大合力。



微友热评

微友在【汝州发出诚挚邀请!100个项目,总投资额近340亿元赴郑州招商推介!】后留言

@真善美:汝州市委市政府领导们的积极努力,各界精英们的大力支持,大汝州的前景一片光明,真的好开心,作为汝州人在外打工的日子看来要结束了,是时候该回我们美好的汝州发展了。

@立兄:说得好,“一张蓝图绘到底,一心一意谋发展”,这是汝州120万儿女的心愿。远在异乡的汝州儿女也感谢你——陈天富书记。历史不会忘记,是谁改变了汝州的面貌。

微友在【汝州抗日名将的功德碑在固始被发现,受万人敬仰!】后留言

@楠后:抗日名将汝州人,固始三河有碑文。戴公端前垂千古,忠魂浩气永世存。

@万水千山:老百姓最公正,只要是官员给百姓办好事,他们都会铭记于心,立碑歌颂。

微友在【汝州首座24小时书屋将建成并开放】后留言

@朋朋:书屋面积太小了,建议建个大一点的,或者多建一些,方便市民阅读,让书香弥漫我们美丽的城市,增添我们汝州的文化韵味!

@楠后:读一部好书,就是一种享受;看一处风景,就是一次情操的陶冶。